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HO VA 100 oo ~ PEKIEM TRA GIUA HQCKIi 1-DE3
LOP: cvie e e e e e e e M6én: Toan — Lép 5
Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1. S6 thap phan gdbm: Mudi hai don vi, tdm phan mudi, sdu phan nghin viét Ia:

A. 12,860 B. 12, 608 C. 12,806 D. 12,086
Cau 2. Chir sb 8 trong s6 thap phan 27, 285 c6 gia trj 1a:
A S B. o c. 2 D. 8

1000 100 10

Cau 3. 86 23% viét dudi dang s thap phan la:

A. 23,6 B. 23,4 C. 23,35 D. 23,53

Cau 4. Viét s6 thich hop vao chd chAm 318 m?=......... ha

A. 0,318 B. 0,0318 C. 3,018 D. 3,18

Céau 5. Mot 0 t6 di trong 6 gio duoc 390 km. Hoi trong 4 gid 6 t6 d6 di duoc bao nhiéu ki-16-mét?
A. 250 km B. 260 km C. 240 km D. 280 km

PHAN 2. TU LUAN
Céau 1. Thuc hién phép tinh:

a) 11x21:3§ b) 1EX(E—EJ
8 2 4

a)35kg 8g=.......... kg

b) 37Tm?4cm?=........... dm?
¢) 2ha 8dam?=............ ha
d) 8ha 36m?=.............. ha

Cau 3. Mot bép an tap thé chuan bi di gao cho 110 nguoi an trong 30 ngay. Nhung thuc té sau d6
vi ¢6 thém ngudi dén an nén sd gao d6 chi du an trong 22 ngay. Vay sd nguoi dén thém 1a bao nhiéu

nguoi?
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Cau 4. Mot thira rudng hinh chit nhat c¢6 ntra chu vi 105 m, chiéu rong bang %chiéu dai. Nguoi ta

cdy lGa trén thira ruong d6. Tinh ra ctr 50 m? cdy laa thu hoach dugc 70 kg thoc. Hoi ca thira rudng

thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam thdc?
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 HUOGNG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM
1.C 2.B 3. A 4.B 5.B
II. TU LUAN
Cau 1. Thyc hién phép tinh:
) 1%x2%:3% b) 1%{5_;)

Phwong phap giai

- Chuyén hd s6 thanh phan sd

- Tinh gi4 tri biéu thirc theo quy tic d hoc

Loi giai chi tiét
1.3

a) 13x21.33_9,5
8 24 8 2

1 (13 3 5 (13 6 5 1 5
b) 1—)( —_—— ==X ——— | ==X —=—
4 \14 7)) 4 \14 14) 4 2 8

Cau 2. Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim.

15

15 4 3x3x5x4
4

9 5 3
= —X—X o . J—
8 2 15 4x2x2x5x3 4

a) 35kg8g=.......... kg b) 37Tm?4cm?=........... dm?
c) 2ha 8dam?=............ ha d) 8ha36m?=.............. ha
Phuwong phap giai
Ap dung cach doi:
1g=L kg ; 1dam2=iha; 1m?= X _ha
1000 100 10000

Loi giai chi tiét

a) 35kg 8g =35$ kg = 35,008 kg b) 37m2 4cm? = 3700,04 dm?

¢) 2ha 8dam? = 2—> ha = 2,08ha d) 8ha 36m?= 8—°_ha=8,0036ha

100 10000

Cau 3. Mot bép an tap thé chudn bj du gao cho 110 ngudi an trong 30 ngay. Nhung thyc té sau d6
vi ¢6 thém ngudi dén an nén sé gao d6 chi da dn trong 22 ngdy. Vay sb nguoi dén thém 13 bao nhiéu
nguoi?

Phwong phap giai

- Tim mot ngudi dn hét sé gao d6 trong bao nhiéu ngay

- Tim s6 nguoi dé an hét sé gao trong 22 ngay

- Tim s6 ngudi dén thém

Loi giai chi tiét
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Mot nguoi an hét s6 gao d6 trong sé ngay la
110 x 30 = 3300 (ngay)
S6 nguoi dé an hét s6 gao d6 trong 22 ngay la
3300 : 22 = 150 (ngudi)
S6 ngudi dén thém la
150 — 110 = 40 (ngudi)
Diép s6: 40 nguoi

Céau 4. Mot thira rudng hinh chir nhat c6 nira chu vi 105 m, chiéu rong béng %chiéu dai. Nguoi ta

cdy lGa trén thira ruong do6. Tinh ra ctr 50 m? cdy laa thu hoach duogc 70 kg thoc. Hoi ca thira rudng
thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam thdc?
Phwong phap giai
- Tim chiéu dai va chiéu rong theo bai toan tim hai sb khi biét tong va ti s6 cua hai sb
- Tim dién tich thtra rudng = chiéu dai x chiéu rong
- S kg thoc thu hoach = Dién tich thira ruong : 50 x 70
Loi giai chi tiét
Ta c6 so do:
Chiéu rong p——+—
105m

I 1
I I

Chiéu dai | |

=
=

Téng s6 phan bang nhau 13
2 + 5 =7 (phéan)
Chiéu rong thira rudng 1a
105:7x2=30(m)
Chiéu dai thira rudng 1a
105-30=75(m)
Dién tich thira ruong l1a
30 x 75 = 2250 (m?)
Ca thtra rudng thu hoach dugc s6 ki-16-gam thoc 1a
2250 : 50 x 70 = 3150 (kg)
Dap s6: 3150 kg thoc
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